



Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
tel: (04) 280 40 00, fax: (04) 280 40 35
info@sckr.si
<http://www.sckr.si>



Cesta Staneta Žagarja 33, 4000 Kranj
tel: 059 093 900
fax: 059 093 901

Kranj, 20. 3. 2015

POMLADNI DAN Srednje ekonomske, storitvene in gradbene šole Kranj (SESGŠ), ŠC Kranj, je v petek, 20. marca, potekal v znamenju ekologije in trajnostnega razvoja ter medgeneracijskega sožitja.

Odvijal se je **sejem učnih podjetij** in dogodek z imenom »**NOVO ŽIVLJENJE ZA STARE SUPERGE**«, katerega rdeča nit so bili odsluženi športni copati, ki so jih dijaki na ta dan prinesli v šolo z namenom ekološkega ozaveščanja s področja pravilnega ravnanja z odpadki. Zbrane odslužene športne copate so predali podjetju Interseroh, ki bo poskrbelo za njihovo nadaljnjo uporabo (dežele tretjega sveta, second hand shop) ali predelavo, reciklažo.

Zvrstile so se tudi številne **ekološke delavnice**, naravni pripravki za nego rok, naravni pripravki za sijoče lase, oblikovanje sloganov na temo varčevanja z vodo in energijo, izdelava stripa, izdelava lesenih ogrodij za ekovrtiček ... Na šolskem dvorišču so dijaki sodelovali v **različnih športnih igrah**, ekipe košarkarjev so se pomerile v ulični košarki. Športno dogajanje so popestrile plesne točke, **nastop daljinsko vodenega letala, stojnica za dober namen**, nastop glasbenika **Zlatana Čordića - Zlatka** itd. ...

Posebni gostje ta dan so bili otroci Kranjskih vrtcev, učenci OŠ Jakoba Aljaža in OŠ Staneta Žagarja. Slednji so predstavili svoji učni podjetji, ki sta nastali pod mentorstvom dijakov SESGŠ. Osnovnošolci so se pomerili z dijaki v košarki, vrtčevski otroci pa so na svoji stojnici simulirali prodajo ročno narejenih izdelkov za žetone.

Za zaključek smo razglasili in nagradili najboljše učno podjetje, najboljšo košarkarsko ekipo ter dijake, avtorje najboljših sloganov na temo varčevanja z vodo in energijo.

Omenjene dejavnosti na šoli že celo šolsko leto potekajo pod okriljem projekta Dvig socialnega in kulturnega kapitala (SKK) z namenom obujanja temeljnih vrednot med mladimi, kot so sočutje, odgovornost in solidarnost ...

Zapisa la koordinatorica Pomladnega dne:

Nina Hladnik

